

信鸽死了30多只,这是咋啦?

鸽主人提醒市民,死鸽体内可能有毒,捡到后千万别吃

本报见习记者 侯冬冬

11月1日,家住南洪街的牟先生致电本报新闻热线6610123反映,10月24日早上他放出86只信鸽,归巢的只有27只,剩余的59只,有33只已经死亡,还有26只失踪,累计损失近26万元。

放出去86只鸽子 只回来27只

1日下午2点30分,记者来到牟先生家,在六楼楼顶见到了正在饲养鸽子的牟先生。牟先生的养鸽房不大,是一个四周用木板围起来的简易棚子,为方便圈养,牟先生将这个棚子用木板隔成了三间。

牟先生告诉记者,自己从1997年开始爱上养信鸽,到现在家里共养了120多只信鸽,期间参加过不少比赛,

也获过不少奖。“每天早上6点半,我都会准时把信鸽放出去,空腹训练一个小时,再等它们回来喂食。”牟先生说,24那天早上,训练一个小时后,只回来27只信鸽,不少信鸽直接去了对面楼上,因为楼顶不知被什么人撒上了粮食,鸽子回来后陆续出现了死亡的现象。“不少鸽子没有飞回来,估计是死在外面了。”牟大叔指着死亡的30

多只鸽子说道。

“这些种鸽都是花高价买来的,失踪和死亡的这些鸽子中,有4对价值4万元的鸽子,还有一对价值2万元,单就这10只鸽子的价格就在18万元左右,加上其余的鸽子,损失至少在26万元左右。”失踪的鸽子中还有参加烟台市信鸽比赛拿过冠军的鸽子。”牟先生告诉记者。



牟先生正在处理死去的鸽子。见习记者 侯冬冬 摄

死鸽体内可能有毒 市民最好别吃

谈起鸽子的故事,牟先生总有很多话要说。但是面对这些自己养了好几年如今遭人“暗算”的鸽子,牟先生脸上有些悲伤。“放出去的时候还好好的,可是回来后就这样了。可能是被人喂了投毒的食物。最近这几天,每天都或多或少有鸽子死去,估计是当时吃

的东西也有毒,现在才发作。”

虽然牟先生很心疼鸽子,但他还不忘提醒市民,不要误食了中毒的鸽子。“我其实挺担心那些中毒死在外面的鸽子,怕有市民捡到死鸽子后,误以为是自然死亡而给吃了。”牟先生说,如果有人因此而中毒,自己真的过意

不去,他的鸽子脚上都安装有腿环。现在他希望给市民提个醒,遇见死亡的鸽子千万不要乱吃。

目前,北大西街派出所已经受理此案,鸽子所吃的食物也已送去公安局技术科进行化验,此案正在进一步调查中。

这名男子和保险柜较上劲了——

半年撬保险柜狂盗70多万

本报通讯员 孙玉科 王际臣 本报记者 鞠平

去年年底,莱阳多家厂矿企业的保险柜纷纷被盗,盗窃一直持续到今年的6月份。犯罪嫌疑人手法老道,每次选好一个企业做目标,都先破坏该企业的监控和报警系统,而且作案谨慎,很少留下有价值的线索。10月24日,这名撬保险柜的大盗李某被莱阳市公安局刑侦大队抓获。

保险柜遭窃 监控和报警装置成“哑巴”

2010年12月份以来,莱阳市厂矿企业财务被窃案件不断发生,厂矿企业财务室、办公室内保险柜、办公桌被撬盗,涉案金额巨大。对此,莱阳市公安局领导要求刑侦大队加大侦破力度,争取早日破案。

侦查中,民警发现,财务室一般情况下都装有监控和报警装置,但十几起盗窃案却没有一起发出报警,监控也没起作用,这是什么原因呢?

技术人员在对现场勘察后找到了症结,财务室的监控和报警装置都被破坏。显然,犯罪嫌疑人经过事先踩点,破坏了监控和报警装置后才入室盗窃。犯罪嫌疑人具有很强的反侦察能力,作案现场没有留下任何有价值的线索,这给破案带来很大的难度。

作案现场留痕迹 嫌疑人浮出水面

针对此情况,专案组安排专人对2010年12月份以来类似案件进行串并。专案组确定,根据作案手段、进出现场路线,可以确定案件系同一名犯罪嫌疑人单独所为。这名犯罪嫌疑人身材比较矮,在35岁到40岁左右,具有很强的攀爬能力,很可能有前科。

根据作案频繁,时间跨度的特点,专案组推断嫌疑人应在莱阳市或者周边县市区流窜作案。据此,专案组兵分三路,一路调取进出本市卡口监控;一路通过信息系统查询可疑人员;

第三路重点摸排有前科人员。

今年6月18日莱阳市某包装厂保险柜被撬,技术人员勘查现场时,终于发现了嫌疑人遗留的痕迹物证,通过技术比对,莱西市李某浮出了水面。

民警扮顾客抓获嫌疑人 得知嫌疑人有前科

10月23日晚,民警发现李某在某酒店住宿登记。民警赶到酒店后发现住宿登记的是李某的妻子和孩子,用的李某的身份证,但李某不在酒店。24日早上,李某的妻子到酒店退房,办案民警假扮成顾客住宿登记,听到李某的妻子给李某打电话,要他来接她和孩子。办案民警立即在酒店门口布控。8时许,民警将李某抓获。

据了解,嫌疑人李某曾经当过步兵,身体素质非常好,2008年他因盗保险柜被判刑1年8个月,2010年6月刑满出狱,2010年12月开始在莱阳先后盗窃保险柜22起,涉案金额70多万元。

这两名男子胆子太大了

这名失恋男子有贼心也有贼胆——

酒后碰上单身女,抢钱不成想劫色

本报通讯员 利军 本报记者 李大鹏

男子喝醉后抢劫妙龄女子,嫌对方钱少放弃抢劫,转而想劫色。不料该女子跟他斗智斗勇,男子最后啥也没捞到,还被抓进了派出所。这名男子因涉嫌抢钱罪、强奸罪被检察院依法批准逮捕。

见到漂亮女孩欲劫财又劫色

2010年2月23日晚上10点左右,李冰(化名)因为和女友分手,心情不好。他在路边摊位喝了5瓶啤酒,喝到晚上10点半时,他有些醉了,看到对面一名20岁左右的单身女孩走过来。李冰说,当时看着这个女孩长发披肩,很漂亮,于是产生了强奸她的念头,同时也想抢点钱花。

这个女孩叫卓文(化名),她从李冰身后走过,李冰就一直跟着她。走了大约十几米远,李冰从身后捂住了她的嘴,把她拖倒在地。李冰掐着卓文的脖子让她把钱掏出来。卓文从上衣左边的口袋里掏了大约30多元钱。李冰看到钱不多就不要。他把卓文拖往路边树林里,开始动手动脚。

女孩将男子骗到网吧后逃脱

李冰交代,当时身后厂房里有狗叫。卓文对他说,这个地方有狗叫不好,自己在附近租了一套房,让李冰跟她到房里。李冰当时喝多了,还弄了一身泥,觉得卓文说的有道理,便起身拉起她向南走,走了十几米远,路东有个网吧,卓文让李冰在网吧门口等,自己进去拿钥匙,卓文进了三楼网吧,再也没出来。

卓文称,当时知道李冰要强暴她,自己又打不过,就骗他说回宿舍,把李冰带到网吧人多的地方。到网吧后她打电话给自己男朋友,跟他说了这件事。过了一会,卓文的男朋友到网吧找到卓文,带着她到某工业园值班室看了监控录像,看完后带着卓文到网吧

找李冰,由于卓文的男朋友当时也喝了酒,在网吧里没有找到李冰。

事发三天后男子被抓获

李冰称,在网吧门口等了十几分钟,感觉不对劲,又担心卓文下来找不到自己,就进网吧上网等卓文。过了几分钟,卓文领着三个小伙出来,在网吧门口与两个小伙发生争执,好像是卓文的男朋友误以为他们抢劫她的女朋友。李冰一看不好,跑出院吧,躲到附近路边的冬青丛里睡到天亮。

过了三天,李冰去网吧上网,被卓文认出来报了警,民警将李冰抓获。

检察机关认为李冰具有强奸未遂情节,且李冰认罪、悔罪,认罪态度较好,综上建议判处李冰有期徒刑二至三年。

浓雾影响视线

半挂车甩进沟里

本报热线6610123消息(通讯员 迟恒 记者 李大鹏) 11月1日早上6点多, S208省道烟乳线21K处,一辆半挂车因在浓雾中行驶视线不好,发生交通事故。路政执法人员经过3小时奋战,公路恢复畅通。

当天早上,半挂车司机孙师傅驾车准备上高速,因为雾大,视线不好,轿车时汽车甩尾,车厢不慎冲出公路,甩入右侧公路边沟内,车头还留在路上。莱山路公路局路政科科长周钦国带队巡查时,发现这辆悬挂着河北牌照的半挂车出事后,立即在肇事现场设置锥形帽进行保护,并联系了救援车辆进行牵引拖拽。因肇事地点路面相对狭窄,无法在车辆通行的情况下展开救援,他联系交警部门,在南北2个路口打开可变信息板,封闭交通,安排专人引导车辆绕行避让。

经过3个小时的努力,9点多公路恢复畅通。“万一发生追尾或迎面碰撞,后果不堪设想。多亏了路政这帮兄弟,帮我把车拖了出来,要不耽误了送货,我们可赔不起呀。”孙师傅说道。

面包车与大货车追尾

招远消防救出三人

本报热线6610123消息(通讯员 王磊 记者 钟建军) 11月1日凌晨4点,招远市遇浓雾天气,能见度不足五米。在文三线与招金路交接处,一辆面包车与大货车发生追尾,面包车内三人被困。经过半小时努力,救援人员成功将被困人员救出。

1日凌晨4点50分左右,烟台市招远象山中队接到报警,一辆五菱之光微型面包车与一辆大型货车在招远市文三线与招金路交接处路面发生追尾,面包车内驾乘四人不同程度的受伤,其中位于副驾驶位置上的乘客伤势较重,位于后排的两位乘客也被卡住难以脱身。

5点左右,救援人员到达现场后立即采取定向牵引、局部破拆、综合营救的现场事故处置方案。5点32分,经过半个小时的抢救,救援行动结束,救援人员将被困车内的三人成功救出。目前,事故原因还在调查中。

雾大行车注意安全